



比文明 比勤劳 比致富 比孝顺

确保工资“零拖欠”

吴家店镇积极做好农民工工资兑付工作

信阳消息(张敏)元旦、春节将至,为做好农民工工资兑付工作,确保农民工按时足额领到工资,切实维护农民工合法权益和社会稳定,浉河区吴家店镇通过摸排到位、宣传到位、宣传到位确保农民工工资“零拖欠”。

该镇主要领导与分管领导、相关工作人员一起深入各企业和工地,对辖区内农民工工资支付情况进行摸排调查,掌握情况;深入企业,开展劳动保障法律法规宣传咨询服务,广造声势动员全社会关心农民工劳动保障权益的维护,使广大农民工进一步树立知法、懂法和依法维权意识;根据摸排情况,加大检查力度,积极引导辖区内企业进行自查自纠;采取有效措施,对辖区内企业用工情况一旦发现违法行为,责令其限期改正,对整改不力或拒绝整改的,及时提交有关部门予以处理。

筑牢校园安全屏障

竹竿镇人大开展冬季校园安全大排查

信阳消息(桂小辉 王维)寒冬来临,气温骤降,为保障学生安全,针对校园冬季期间容易引发的各类安全隐患,做到提前预防、加强防范,罗山县竹竿镇人大采取积极措施,强化校园安全检查,筑牢校园安全屏障。

该镇人大主席团及安监办成员组成检查组,检查了镇中心小学、河口小学和尚庙小学。共查出一般隐患3条,其中用电安全隐患2条,并要求立即整改。检查组强调各学校作为安全责任的主体,要做到狠抓宣传教育、狠抓日常管理、狠抓预案演练,严防各类责任事故发生,确保学校安全形势持续稳定和广大师生的生命安全。

消除供电安全隐患

息县电业总公司科技防鸟害

信阳消息(陈平)“经过对高压开关引流线进行技术绝缘处理后,有效避免了鸟害事故的发生,确保了线路安全稳定运行。”18日,息县电业总公司客户服务中心副主任程文胜完成一户外高压开关引流线绝缘处理后高兴地说道。

近期,该公司客户服务中心在对各供电所开展线路设备巡视消缺时,经常发现在户外高压开关处、线路分支分段处、T接处等挂有死鸟现象,同时联系到线路跳闸同比增多的情况,该公司客户服务中心将防鸟害、保安全,提高线路运行能力进行技术攻关。经调研发现,凡挂有死鸟处引流线大凡密集,接线端子间距都比较近。于是,他们针对户外式高压开关引流线复杂、鸟害事故率高的特点,采取了高压引流线绝缘化、连接处加装PVC套管绝缘的方式,有效地避免了鸟害事故的发生。同时,该公司还组织专人对计量箱内的鸟窝进行集中清理,消除了供电隐患,提高了线路运行防护能力,确保电网安全过冬。

信阳消息(蔡丽)18日,潢川县伞陂镇镇政府的礼堂暖意融融,该镇的151名“星级文明户”“好婆婆”“好媳妇”“好妯娌”“好邻居”正戴上大红花,领取奖状与奖品,并接受众人的喝彩。当十年无怨无悔悉心照料公婆,用执着和善良,诠释中华儿女孝敬父母的美德的好媳妇曹秀霞;扎根农村12年,自筹资金建设全县第一家标准化村级医疗卫生室,无私奉献的陈集村乡村医生晏玉峰分别作为获奖代表在现场

讲述他们的心路历程时,参会人员更是报以雷鸣般的掌声。

为积极培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,倡导社会文明新风,潢川县全面开展以“美丽乡村·文明新风”为主题的“四进农家”活动,在全县范围内推广“星级文明户”“好婆婆”“好媳妇”“好妯娌”“好邻居”评选。该县设立了覆盖城乡的“善行义举榜”,将评选出的“四好”人员大幅照片和先进事迹张榜公布;政

府主要领导和村干部到“星级文明户”家中,逐户为他们挂上文明牌,让这些孝老爱亲、助人为乐的善行义举成为众人学习的榜样,让身边人、普通事成为社会主义核心价值观的实践者和引领者。

“自从开始评选星级文明户和‘四好’,大伙儿都铆足了劲儿比文明、比勤劳、比致富、比孝顺,所以我要做得更好,争取明年评上县级文明户!”付店镇新春村的星级文明户陈学说。

抢抓工期



18日,浉河区谭家河乡南湾村“组组通”硬化工程正在紧锣密鼓地施工。近年,浉河区将美丽乡村建设规划与农田水利基本建设规划、茶产业集群发展规划、村组道路硬化工程等进行有机结合,入冬以来,抢抓当前农田水利基本建设的天时,组织人力、物力、财力,加大“组组通”公路建设投入力度,着力实现纵横交错、四通八达的交通格局。

彭延斌 摄

助力农村人居环境整治

邢集镇“平安大喇叭”作用大

信阳消息(陈金花)“希望广大居民人人动手,户户出力,积极参加农村人居环境整治活动,用自己的实际行动带动身边人,共建美丽和谐新农村……”平桥区邢集镇各村的平安大喇叭用普通话宣传农村人居环境整治活动,让不同年龄层次的群众都能切实了解改善农村人居环境暨美丽乡村建设的重要意义,真正认识到环境整治只有

人人参与,美好环境才能使家家受益。

自农村人居环境整治活动开展以来,平桥区邢集镇积极创新宣传载体,充分发挥各村平安大喇叭优势,把改善农村人居环境暨美丽乡村建设相关政策和“三无一规范”及省、县、乡主干道“一眼净”等要求,用通俗易懂的语言录制成音频文件,平安大喇叭早、中、晚滚

动播放,使全镇广大群众详细了解改善农村人居环境暨美丽乡村建设的有关精神、意义、内容以及最新动态。

据了解,经过近一段时间的持续播放,如今活动已经深入人心,大部分居民都能自觉做好自家门前屋后的环境卫生,并能够按规定把垃圾倒入垃圾池,“门前三包”也得到了积极的落实。

增强安全意识 督促依法经营

商城县认真开展烟花爆竹专项检查

信阳消息(商宣)连日来,商城县组织协调公安、安监、供销等部门,对全县范围内的烟花爆竹经营单位的安全情况进行联合执法巡查。

巡查组每到一处,首先向经营单位出示执法证件,然后对烟花爆竹经营场所证照是否齐全、张贴悬挂,

经营场所有无配备消防器材、禁火禁烟标志,经营人员是否参加安全培训,是否存在违规堆放现象,安全出口、疏散通道是否通畅等情况进行了详细检查。

通过检查发现,大部分经营单位都能严格按照烟花爆竹安全管理的相关

规定执行,但也存在个别违规堆放、疏散通道过窄和在烟花爆竹堆放处附近烤火取暖等问题。对于存在的问题,检查人员都责令其立即整改。并对经营者进行安全事故防范等方面的宣传教育,进一步增强经营者的安全防范意识,督促其依法经营。